
DISPERSIÓN del 24 de JUNIO 2008 (18:30 hrs) 

SOBRE USADO NUEVO MINT NUEVO/MINT NUEVO S/GOMA REIMPRESION PRUEBA

CLASIFICADOR TARJETA POSTAL ENTERO POSTAL AMBULANCIA # REIMPRESION HAHN
PAIS LOTES PAIS LOTES PAIS LOTES

ALEMANIA 1 al 69 ARCHIPIELAGO ALAND 70 ARGENTINA 71

CHINA 72 ESPAÑA 73 al 74 ESTADOS UNIDOS 75 al 90

FINLANDIA 91 FRANCIA 92 al 99 GROENLANDIA 100

NACIONES UNIDAS 101 RUSIA 102 al 106 COLECCIONES 107

OTROS PAÍSES 1 al 107

LOTE CATCHI2006 SOCOPO CHILE MINIMO $ Ver

108 MPF-31a PREFIL. Fragmento enviado de Quillota a Valparaíso con la marca lineal QUILLOTA en rojo Valor Catálogo 70.000 50.000 VER

109 MPF-48d PREFIL.
Sobre enviado de Valparaíso a Santiago 29/10/1834 con la marca VALPARAISO en rojo (56mm) Valor Catálogo 
40.000

30.000 VER

110 MPF-56 PREFIL. Carta enviada de Mendoza a Chile 27/04/1801 con la marca MENDOSA VE200.000 160.000 VER

111 1 1
5c pardo rojizo, tres márgenes, Fil1, peladura al dorso, pequeño corte y pinchazo de alfiler en márgen izquierdo VC 
10.000

5.000 VER

112 1 1 5c pardo rojo, cuatro márgenes Fil1, matasello 6 barras pleno, tiene marca de quiebre VC 60.000 40.000 VER

113 2 2 10c azul , cuatro márgenes en pareja horizontal Fil1, matasellos plenos de 6 barras VC 200.000 150.000 VER

114 2 2 10c azul, cuatro márgenes uno de lupa a pena visible Fil4, matasello circular VC100.000 50.000 VER

115 2 2 10c azul oscuro brillante, Fil3 ( R )tres márgenes matasello ligero VC 20.000 15.000 VER

116 3 1A-1B 5c pardo rojizo Desmadryl, 4 márgenes Fil1 VC 50.000 40.000 VER

117 3c 1A-1B 5c pardo rojizo oscuro Desmadryl, 4 márgenes Fil1, VC 50.000 40.000 VER

118 3f 1A-1B 5c pardo rosado apagado (canela) 4 márgenes VC 115.000 80.000 VER

119 4 1C-1D
5c siena, tres márgenes, Fil2 matasello circular de 7 barras, línea de color cruza N de FRANCO, y dos rayitas de 
color en márgen superior, no catalogado VE 75.000

50.000 VER

120 4 1C-1D 5c siena, 4 márgenes Fil2, uno de lupa apenas visible VC 200.000 100.000 VER

121 5 3 5c pardo rosa, litografiado Fil4, 4 márgenes uno de lupa, punto de color en O de FRANCO VC 250.000 150.000 VER

122 3 1A-1B 5c pardo rojizo claro, Desmadryl, tres márgenes uno muy amplio Fil1 matasello ligero de 6 barras VC 10.000 6.000 VER

123 7 4 5c rojo pardo, pareja horizontal Fil2, 4 márgenes VE 25.000 18.000 VER

124 7 4 5c rojo pardo, Fil2, matasello pleno de 6 barras, marco cortado en NTA VE20.000 15.000 VER

125 7 4 5c rojo pardo, Fil2, 4 márgenes, bode de pliego VC 10.000 8.000 VER

126 7 4
5c rojo pardo en sobre de Chañarcillo a Copiapó con matasello lineal CHAÑARCILLO, fechado 20/10/1855, cabeza 
de marfil VE 200.000

170.000 VER

127 9 5
5c rojo en sobre de Santiago a Serena con matasello CANCELLED en negro y fechador Santiago en rojo 
30/10/1867 VE 40.000

30.000 VER

128 10 7 1c amarillo limón 4 márgenes Fil1, pequeña marca de quiebre VC 30.000 15.000 VER

129 12 10 20c verde, 4 márgenes Fil1, lindo ejemplar VC 50.000 40.000 VER

130 12 10 20c verde, 4 márgenes Fil1, VC 50.000 35.000 VER

131 13e 8 5c rojo muy oscuro (sangre de toro) Fil4, 4 márgenes, borde pliego VC 100.000 70.000 VER

132 13 8 5c rojo Ultima de Londres Fil4, cuatro márgenes raya color bajo T de CENTAVOS VE50.000 35.000 VER

133 13 8 5c rojo Ultima de Londres Fil3, cuatro márgenes matasello INUTIL, tipo E VC15.000 12.000 VER

134 14 1c Primera Dentada en color azul y en papel cartón, gar. Mart. VE 25.000 20.000 VER

135 15 2c Primera Dentada en color verde, papel cartón gar. Mart. VE 25.000 20.000 VER

136 16 5c Primera Dentada en color verde, papel India gar. Mart. VE 25.000 20.000 VER

137 18 20c Primera Dentada en color rojo anaranjado, papel cartón gar. Mart. VE25.000 20.000 VER

138 18 20c Primera Dentada en color rojo anaranjado, papel india, leve peladura, garantía Mart. VE 25.000 20.000 VER

139 18 20c Primera Dentada en color pardo rojizo, papel delgado gar. Mart. VE25.000 20.000 VER

140 20 17 2c naranja Barrados con matasello Cerro Blanco VE 6.000 5.000 VER

141 21 18 5c carmín Barrados con matasello Curacaví VE 5.000 4.000 VER

142 21/29 18/25 Lote de 21 sellos Serie Ruleteados con matasellos mudos (Estrellas, Cancelled, Barras, etc) VE 22.000 11.000 VER

143 25 21 1c verde ruleteado con matasello Paico VE 6.000 5.000 VER

144 27 23 5c carmín ruleteado con matasello Chañaral VE 5.000 4.000 VER

145 27 23 5c carmín ruleteado con matasello Quillota VE4.000 3.000 VER

146 28 24 5c azul ruleteado con matasello Carrizal Bajo VE 4.000 3.000 VER

147 28 24 5c azul ruleteado con matasello Huasco VE 4.000 3.000 VER

148 28 24
5c azul ruleteado - 20 sellos con matasellos; Ancud, Angol, Cabildo; Casablanca, Cauquenes, Chanco, Chañaral, 
Chillán, Constitución, Coronel, Curicó, Limache, Linares, Parral, Penco, Pisagua, Quillota, San Carlos, Serena y 
Temuco VE25.000

20.000 VER

149 28 24 5c azul ruleteado con matasello Auquinco VE 5.000 4.000 VER
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150 28 24 5c azul ruleteado con matasello Carrizal Alto VE 5.000 4.000 VER

151 28 24 5c azul ruleteado con matasello Hualqui VE 4.000 3.000 VER

152 28 24 5c azul ruleteado con matasello Rauco VE 5.000 4.000 VER

153 28 24 5c azul ruleteado con matasello Ambulancia, Santiago Herradura VE 6.000 5.000 VER

154 28 24 5c azul ruleteado con impresión en negativo, dentado 12 VE 12.000 9.000 VER

155 29 25 10c amarillo ruleteado con matasello Estn. Del Carmen VE 5.000 4.000 VER

156 29 e 25 10c naranja ruleteado con matasello Melipulli VE 5.000 4.000 VER

157 30 26 15c gris verdoso ruleteado con matasello Parral VE 4.000 3.000 VER

158 31 27 20c gris negro ruleteado VC 5.000 3.500

159 32 28 25c castaño claro, ruleteado VC 5.000 3.500 VER

160 33 29 30c rojo rosa, ruleteado VC 25.000 18.000 VER

161 33 29 30c rojo rosa VC 10.000 7.000 VER

162 34 30 50c violeta, ruleteado VC 10.000 7.000 VER

163 35 31 $1 pardo y negro ruleteado, VC 30.000 22.000 VER

164 RULETEADOS
Distintos valores de ruleteados, 20sellos en total con matasellos: Angol, Coquimbo, Copiapó, Copiapó, Huara, 
Iquique, Lebu, Linares, Los Andes, Melipilla, Ovalle, Paihuano, Pisagua, Osorno, Salamanca, Talca, Talca, 
Talcahuano, Taltal y Temuco VE20.000

15.000 VER

165 TF-38 s/n
10c Tierra del Fuego, rojo intenso, bien dentado (11 1/2) en cuadro esq. De pliego, primer sellos cifra 10 inferior 
defectuosa VE 32.000

24.000 VER

166 39 34 1c verde Cabezones con sombra block de 8 (4x2) borde pliego, varios re-entry VE17.000 12.000 VER

167 39/45 34/40 Cabezones con sombra, serie completa VC 18.500 13.000 VER

168 40 35 2c carmín Serie Cabezones con sombra con matasello Tungas VE 5.000 4.000 VER

169 48 36a 5c azul Cabezones con sombra VC 10.000 7.000 VER

170 49 37a 10c violeta Cabezones con sombra VC 12.000 9.000 VER

171 50 41 5c s/30c rosa en sobre de Concepción a Valdivia 12/11/1901 VC 5.000 4.000 VER

172 50d 41 5c s/30c rosa con sobrecarga invertida VC 14.000 10.000 VER

173 51/56 52/47 Napoleones, serie completa VC 10.000 7.000 VER

174 52 TARJETA 2c rojo carmín Napoleones en tarjeta postal VE 3.000 2.000 VER

175 53 TARJETA 5c azul Napoleones en pareja horizontal en tarjeta postal de Valparaíso a USA con fecha 30/06/1903 VE 6.000 4.000 VER

176 57 i 48 10c s/30c naranja sobrecarga doble azul oscuro VC 18.000 15.000 VER

177 58/60,62/67 49,51,53,51a
2,5 y 10c sellos Telégrafos s/c CORREOS, hoja de album con 6 sellos sueltos y 6 blocks de 4 huemul sin cola y con 
cola, importante conjunto VC 170.000 

120.000 VER

178 58 49 2c Telégrafo s/c Correos en pareja horizontal con matasello Ambulancia entre Valdivia y Osorno VE 4.000 3.000 VER

179 62 g 53 3c s/$1 café oscuro en cuadro , con variedad A sin barra en CENTAVO VC4.500 3.500 VER

180 68/79
Serie Peso Bronce con sobrecarga SPECIMEN y muesca de seguridad, dos sellos del Peso Bronce, impecable VE 
125.000

100.000 VER

181 20c amarillo sobrecargado $1 en cuadro, leve óxido VC 25.000 18.000 VER

182 20c terracota sobrecargado $5 VC 6.000 4.500 VER

183 20c pardo en tira de cuatro s/c incompleta $1 al $20 VE25.000 18.000 VER

184 20c rojo en cuadro línea de color cruza tres sellos VE 12.000 9.000 VER

185 20c terracota en cuadro con borde de pliego y dos sellos pliegue vert. VE12.000 9.000 VER

186 20c azul en tira de cuatro con borde pliego, dos sellos manchados en PORTE VE15.000 11.000 VER

187 20c verde en cuadro, un sello con pelo y bigote blanco VE 15.000 11.000 VER

188 20c negro con mancha bajo V de Centavos VE 7.000 5.000 VER

189 82 69 20c s/$1 verde sin sombra con dentado desplazado VE 8.000 5.000 VER

190 84/98 71/85 Serie completa Centenario de la Independencia VC 78.000 60.000 VER

191 85 72 2c carmín y negro con centro y dentado desplazado VE 4.000 3.000 VER

192 87 74 5c azul y negro con dentado desplazado VE 3.000 2.200 VER

193 88 75 10c pardo y negro con dentado desplazado VE 3.000 2.200 VER

194 92 79 25c azul ultramar y negro, serie Independencia VE 2.000 1.500 VER

195 95 82 $1 amarillo y negro serie Independencia VC 5.000 3.500 VER

196 99,102 y 114 1c verde Colón, 5c azul O'Higgins y 2c rojo Colón con s/c SPECIMEN y muesca de seguridad, Orden N° 3502 del 
4/12/1912 VE 75.000

60.000 VER

197 112 99 $5 verde y negro Balmaceda American Bank, un diente corto VC 8.000 5.000 VER

198 142 119 80c pardo y negro Latorre dos tonos distintos VC 3.000 2.200 VER

199 158/62 A1/A5 Serie testart completa, $2 un diente corto VC 185.000 150.000 VER

200 172/173 TARJETA Tarjeta enviada de Arica a USA con fecha 19/04/1929, vista de Arica VE 12.000 10.000 VER

201 178 25c azul y negro Montt en pareja horizontal en sobre de Potrerillos a USA con fecha 5/10/1931 VE 4.000 3.000 VER

202 180 143 50c verde oscuro y negro Errázuriz tipoIV, Fil4 VC 25.000 18.000 VER

203
199, 217, 230, 

233
Dirigido de Santiago a USA con franqueo mixto 3/10/1935 VE 6.500 3.500 VER

204 206 150 $1 verde gris Sembrador Fil4, con pliegue VC 5.000 3.000 VER

205 235 A44 2 cuadros del $8 verde Aéreos Internacionales distintos tonos, ambos llovidos y con bordes en filigrana 1 VC 12.000 6.000 VER

206 258 172 40c verde Minería, dentado muy desplazado y matasello de Corinto VE5.000 4.000 VER

207 258 172 40c Minería Fil1, con matasello Sn. Cristian VE 3.000 2.500 VER

208 258/297 172/196

40c Minería con/sin filigrana, lote de 34 matasellos: Angol, Canela, Casma, Chahuilco, Chorrillos, Corte Alto, 
Domeyko, El Palqui, Est. Parga, Fresia, Frutillar Alto, Hueyusca, Iquique, Juntas, La Paloma, Loncoche, Nacimiento, 
Papudo, Pisco Elqui, Puerto Natales, Puerto Octai, Pupilla, Punitaqui, Purén, Quepe, Requinoa, Río Negro, San 
Jose de la Mariquina, Salamanca, Tegualda, Trumag, Ygnao, Yumbel viejo y Zapallar VE 14.000

10.000 VER
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209 275 184 $3,60 azul oscuro Barros Arana en block de 6 (3x2) esquina de pliego e inscripción marginal VC 24.000 12.000 VER

210 288 A65 $4 violeta y naranja, LAN primera tirada en Fil2 VC 15.000 8.000 VER

211 290 A67 $10 verde azulada y verde claro LAN primera tirada Fil4, en cuadro esquina pliego VC 60.000 40.000 VER

212 314/319 187/A68 Hoja propaganda de serie Centenario U. de Chile en color azul, papel delgado 17.1x15.3cm VE 15.000 10.000 VER

213 314/319 187/A68 Hoja propaganda de serie Centenario U. de Chile en color azul, papel gueso 21,05x37,60cm VE 20.000 15.000 VER

214 319 A68 $100 rojo carmín Centenario Univ. de Chile, usado, esq. de pliego VC25.000 18.000 VER

215 352 FRAGMENTO
$20 gris olivo Aéreo Internacional sin Filigrana SELLO FALSO en fragmento, muy raro sólo se conocen dos 
ejemplares (ver Chile Filatélico N°140 pág 423, espectacular) VE 60.000

45.000 VER

216 406/480 222/A121 Series Gay completos en blocks Fil3, VC 44.000 35.000 VER

217 565 270 $10 violeta Pinto, formato chico con matasellos Los Conales VE 3.000 2.500 VER

218 565 270 $10 violeta Pinto formato chico en cuadro, primer sello con círculo sobre $ VE3.000 2.000 VER

219 565
$10 violeta sin dentar sobre papel rosado, impresión en el dorso corrida del mismo sello e impresión del sello N°563 
pardo 5C Bulnes, rara pieza VE 35.000

28.000 VER

220 571 A169 $10 verde impresión totalmente traspasada VE 10.000 7.000 VER

221 650
2c azul volcán Choshuenco chico, dos parejas impresas en papel rosado sin dentar, doble impresión en el dorso VE 
70.000

50.000 VER

222 690 Para dos sellos del campeonato mundial de Sky en color azul, un diseño fue aceptado VE 100.000 75.000 VER

223 697 Para sellos Aniversario llegada barcos de vapor y ruedas, en tinta china y grafito con dentado figurado VE 80.000 60.000 VER

224 740 52c s/30c azul celeste en cuadro Entel Chile s/c roja totalmente desplazada, VE20.000 16.000 VER

225 784 E°3 pardo rojo y verde azul Nacionalización del Cobre, prueba sin dentar borde pliego VE 25.000 20.000 VER

226 869/72 441/444
E°500 verde esmeralda y negro Aniv. Naufragio Fragata Lautaro, tira de 5 con recorte de parte inferior y superior de 
la tira, SIN DENTADO VERTICAL VE 60.000

48.000 VER

227 870 442 $500 Corbeta Baquedano con dentado desplazado VE 2.000 1.500 VER

228 1081 650
$9 multicolor Aniv. Comisión Energía Nuclear en cuadro, segundo sello (pos30) raya de color en E de DESTRUIR 
VE 4.000

3.000 VER

229 1090 841 $20 s/$9 verde gris s/c negra Sanfuentes en cuadro, 3° y 4° sello con fallas en sobrecarga VE 4.000 3.000 VER

230 1120/31 684/695 Flora y Fauna Chilena con sello N°1124 N de SAN rota VE 7.000 5.000 VER

231 1123 687 $10 multicolor Chungungo con doble impresión del color negro VE 3.000 2.000 VER

232 2147
$400 multicolor Actividades Navales, 100 años telecomunicaciones Navales en sobre de Santiago 06/6/2006 VE 
6.000

5.000 VER

LOTE CATCHI2006 SOCOPO AMBULANCIAS Y MATASELLOS MINIMO $ Ver

233
34 sobres con matasello Ambulancias época 1950: N°4 , 5 , 6 , 7 ,18 , 20 ,23 ,29 ,32 ,35 ,36 ,41 ,44 , 
47 ,48 ,49 ,52 ,54 ,55 ,56 ,63 ,65 ,66 ,70 ,75 , 80 , 81 ,82 ,83 , 98 ,104 ,118 ,131 y 132 VE40.000

30.000 VER

234
Sellos con 20 matasellos muy bien centrados de varias épocas de Chile: Calera, Chanco, Chuquicamata, 
Concepción, Freirina, Los Vilos, Lota Alto, Ovalle, Parral, San Bernardo, Sn.Carlos, San Carlos, San José de Maipo, 
San Fernando, Santiago 7, Santiago 9, Santiago 15, Santiago-Aéreo, Talca y Valparaíso VE 10.000

7.000 VER

235
11 sobres con matasellos "D H" (después de hora) Coronel, La Pintana, Melipilla, Puente Alto, San Bernardo, San 
Bernardo, San Bernardo, Santiago 7 , Santiago 11, Santiago 16 y Santiago 17 VE 11.000

8.000 VER

236
9 sobres con matasellos de distintas localidades en sellos de los años 90: Catemu, Duao, El Pinar, Guayacán, 
Hualpencillo, Nogales, Puerto varas, Quinta de Tilcoco y Rahue VE 5.000

3.500 VER

237 T-5 $5 rojo Escudo Chileno formato grande en cuadro VC 6.000 4.500 VER

238 T-6 $10 verde Escudo Chileno formato grande en cuadro VC 3.500 2.800 VER

239 T-8 5c rojo Escudo con matasello Maullín VE 4.000 3.000 VER

240 T-12/14 20c Pedro de Valdivia, efige pequeña, T-14 garantía Mart. VC 24.000 17.000 VER

241 1c bermellón, $1 naranja, $2 verde, $5 azul, $10 pardo y $20 bermellón en papel india VE 90.000 70.000 VER

242 IM-2 2c pardo claro, tipo III con matasello La Noria VE 5.000 4.000 VER

243 IM-5 Sello de 20c color naranja en pareja horizontal sin dentar VE 50.000 40.000 VER

244 IM-7 Prueba en papel delgado del 1c violeta sin dentar, fiscales de 1900 con cifras en las cuatro esquinas, VE30.000 22.000 VER

245 IM-8 Tarjeta Postal con sello de Impuesto 2c pardo de Unión a Valdivia 27/2/1913 VC15..000 11.000 VER

246 MA-8 Azul s/c CARTA en naranja, Ej. N° 2096, borde pliego VC 20.000 16.000 VER

247 MA-12 1c verde s/c bermellón garantía SOCFIL de Chile VE 13.000 10.000 VER

248 MA-16 15c violeta y negro s/c bermellón, garantía Mart. VC 20.000 16.000 VER

249 O-30/31 50c violeta y $1 pardo anaranjado Fil1, s/c Servicios del Estado VC 5.000 3.500 VER

250 O-43 20c azul VyPaisajes en pareja horizontal con borde VC 1.500 1.100 VER

251 O-46 40c verde Minería en Fil2 VC 4.000 3.000 VER

252 O-46 40c verde Minería Fil2 sobrecarga desplazada VC 3.000 2.200 VER

253 O-49 $5 verde oscuro Villarrica Fil3, borde pliego VC 9.000 6.000 VER

254 O-51 $10 morado FFCC VC 4.000 3.000 VER

255 O-62 $10 azul s/c roja Antártica Chilena VC 25.000 18.000 VER

256 M-15 16c negro sobre papel amarillo limón tipo I, formato vertical gar. Mart. VC15.000 11.000 VER

257 M-19/30 Multas Leblanc papel amarillo limón delgado, dentado 11 serie completa VC40.000 30.000 VER

258 M-24a 10c s/1c srojo naranja s/papel amarillo limón, no emitido VC 7.000 5.000 VER

259 Multas Leblanc 80c en cuatro colores rojo, negro, azul y verde sin dentar VE100.000 70.000 VER

260 Multas Leblanc 80c azul en dentado 11, leve óxido VE 30.000 22.000 VER

261 M-48/58 Multas Mesias serie completa en dentado 12 1/2 VC 7.000 5.000 VER

262 M-56 $1 azul celeste y rojo Multa Mesias sin dentado superior borde pliego VE3.000 2.200 VER

263 M-48a/52a Multas Mesias en tira completa de sellos con márgenes más anchos VC7.500 5.000 VER

264 CO Arturo Prat en negro sobre papel crema sin dentar VE 25.000 18.000 VER

265 CO Arturo Prat en negro y castaño sobre papel blanco sin dentar VE 25.000 18.000 VER

266 CO Arturo Prat en negro sobre papel gris sin dentar VE 35.000 25.000 VER

267 CO-2 Rojo rosa tipo II Escudo Chileno VC 6.000 4.500 VER
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268 CO-2 Rojo rosa tipo II Escudo Chileno VC 5.000 3.500 VER

269 CO-6 Pardo lila Cristóbal Cólón tipo II dent. 11 1/2 VC 3.500 2.800 VER

270 Co-7 Pardo lila Cristóbal Cólón tipo III dent. 13 1/2 VC 3.500 2.800 VER

271 CO-15 Rojo centro blanco falta parte de la impresión, óxido VE 4.000 3.000 VER

272 CO-16 Azul centro blanco, cuatro rayas o manchas de color en distintos lados del sello VE6.000 4.500 VER

273 CO-16
Azul centros blancos en pareja horizontal sin dentado vertical, en el centro además primer sello con mancha de 
color VE 8.000

6.000 VER

274 CO-22
CIHLE en siete colores distintos, azul oscuro, azul celste, verde amarillo, violeta (dos tonos) negro y pardo amarillo,
dos sellos con óxido VE42.000

32.000 VER

275 CO-28/31 Escudo Chileno Litrografiado en serie comp. VC 13.500 10.000 VER

276 CO-30 Escudo Chileno en color azul en cuadro VE 20.000 16.000 VER

277 CO-31 Escudo Chileno en color bermellón en pareja VE 20.000 16.000 VER

278 CO-32 Valparaíso en negro impresión pasada, marcas de quiebres VE 3.000 2.200 VER

279 AE- 1/8 Aerogramas desde 1986 a 1993 VC 11.500 8.000 VER

LOTE CATCHI2006 SOCOPO ENTEROS MINIMO $ Ver

280 EP-3e
5c violeta + sello N°16 de Santiago a París vía Panamá con marcas Panamá Transit 28/Julio/1873, Paquebot 
frances N°3 y matasello fechador de Santiago en violeta Valor Estimado 80.000

60.000 VER

281 EP-8
Enviado a Concepción 02/01/1901 con matasello Ambulancia entre Coihue y Mulchen y en el reverso matasello 
Amb. Entre San Rosendo y Temuco VE 8.000

6.000 VER

282 EP-8 Enviado de Lautaro a Concepción 6/05/1895 con matasello Amb. Entre Victoria y Roblería VE 8.000 6.000 VER

283 EP-8 Enviado a Cancepción 22/04/1895 con matasello Ambulancia entre Angeles y Santa Fé VE 8.000 6.000 VER

284 EP-8 Enviado a Concepción 16/01/1900 con matasello Amb. Entre San Rosendo y Victoria VE 8.000 6.000 VER

285 EP-20 20c naranja Valdivia VC 15.000 10.000 VER

286 EP-24 15c s/20c naranja Valdivia dirigido de Púa a Mafil 31/1/1930 VE 5.000 4.000 VER

287 TP-30
3c bermellón sobre cartulina gris verdosa de Coquimbo a Valparaiso 7/02/1899 con marca Buzonero 24 y letra C VE 
8.000 

5.000 VER

288 TP-49a
1c gris sobre cartulina celeste pálido Colón y Correo Central de Valparaíso con información sobre el Vapor Flora VE
4.000

3.000 VER

289 */o TARJETAS 9 tarjetas postales en regular estado (Nros, 21, 22, 44, 46, 47*, 47o , 52 (1/2), 57* y 57o VE 10.000 7.000 VER

290 */o ENTEROS 14 enteros postalesen regular estado (2a, 2b, 3a, 11*, 11o, 14*,14o, 17,19, 29*, 29o,37*, 37o y 37o) VE 16.000 12.000 VER

LOTE CATCHI2006 SOCOPO VARIOS MINIMO $ Ver

291 Para un sello de 2c Colón en color negro y dentado 12 VE 18.000 15.000 VER

292 Para un sello de 2c Colón en color negro sin dentar VE 18.000 15.000 VER

293 Para un sello de 30c Toro y Zambrano en color verde con centro negro VE40.000 30.000 VER

294 DOCUMENTO
Documento enviado por el Arzobispado de Santiago a San Felipe matasello Santiago 17/03/1869 y marca FRANCA
en rojo y timbre de Arzobispado en negro VE 40.000

30.000 VER

295
Sobre dirigido de Cobija a Antofagasta con marcas B-14 y B-15 más cifra 5 en azul, el sobre ha sido manipulado VE
80.000

60.000 VER

296 Lote de 6 sobres con sellos de la Serie Aéreos Internacionales entre 1947 y 1954 VE 15.000 5.000 VER

297 Lote de 5 sobres del Territorio Antártico con fechas entre 1948 y 1949 VE5.000 3.500 VER

298 REVISTAS Colección "Gaceta Filatélica", los 18 números empastados en muy buen estado VE 70.000 50.000

299 LIBRO
Emitido por Empresa Correos Chile con motivo de sus 260 años, impreso en papel de excelente calidad, nuevo sin 
uso en su caja de protección, muy dificil de adquirir en el mercado VE 100.000

75.000

300 Emiliano Figueroa por M. Guajardo VE 6.000 5.000 VER

301 Juan Luis Sanfuentes por C. Alvarado VE 6.000 5.000 VER

302 Arturo Alessandri Palma por José Moreno VE 6.000 5.000 VER

303 20 viñetas todas distintas la mayoría religiosas VE 10.000 7.000 VER

OTROS PAÍSES 1 al 107

SOBRE USADO NUEVO MINT NUEVO/MINT NUEVO S/GOMA REIMPRESION PRUEBA

CLASIFICADOR TARJETA POSTAL ENTERO POSTAL AMBULANCIA # REIMPRESION HAHN 

AGRADECEMOS SU PARTICIPACIÓN Y ESPERAMOS CONTAR CON SUS OFERTAS
LA COMISIÓN DE CANJE

COMPRE SU CATÁLOGO ESPECIALIZADO DE FILATELIA CHILENA CHILE2006

DISPERSIÓN del 24 de JUNIO 2008 (18:30 hrs)
 VOLVER HOME

Flag Counter iniciado el 
día 4 de febrero 2012 
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